Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore,
I. lim f(x)=0

Xx— 4

I lm  f(x)=1
x— 2t

m. Im fx)+ lim f(x)=4
x)—2‘() x)Z{)

IV. lim f(x)+ lim f(x)=3
Xx—>6

Xx—=3

V., lm x2.f(x—4)=4
X—> 2

yargilanindan kag tanesi yanlistir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E)4

2, | 2x + 1

X
f(x) = -1 x=—1 ise

, x>-1 ise

—x2+2 |, x<=1 ise

olduguna gére, Iim1 f(x) limitinin degeri kactir?
X —>—

A) 2 B) 1 C)-1 D) -2 E) Yoktur.

limitinin degeri nedir?

A) xn-1 B)an-1 C)n.a"-" D)a" E) x"

u lim X+ 2

Xx—>2 X2=2

limitinin degeri kagtir?

A) 5 B) 4 C)2 D) 1 E) —1



. X + sinx
E ||m 375

x—0 Xt s8in3x

limitinin degeri nedir?

A) 0 B) 1 C)3 D) 4

E f() X2—6 1 X<3 ise
x =
V6x—9 , x>3 ise

olduguna gore, Iimsf(x) limitinin degeri kagtir?
X

A)=3 B) =1 C)3 D)4

2x

x2—1

, x>0 ise
f(x) =

, X<0 ise
X+ 2

fonksiyonu kag farkh noktada siireksizdir?

A)O B) 1 C)2 D)3
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Cevaplar :
1)B, 2)B, 3)C, 4)A, 5)B, 6)C, 7)D,

E)

E) o

E)4



